


About Uberti

S t o r e  g u n s  s o  t h e y  a r e  n o t  a c c e ss  i b l e  t o  u n a u t h o r i z e d  p e r s o n s .

The birth of A. Uberti, world famous Company for its production of historical replica firearms, goes way back to 

1959 where its activity started in quite unusual circumstances. The American market was looking for someone to 

produce the 1851 Navy to commemorate the centennial of the American Civil War. A. Uberti accepted the project 

and, in a very short time, was able to produce the first 2000 pieces. The product was so well accepted that the order 

was renewed, giving A.Uberti the opportunity to be the “first” Company to reproduce historical replica firearms and, 

today, is still one of the leading Companies in the world.

At the end of 1965, the very first lever action replica came to light, the 1866 Winchester and, the following year, 

the first breech loading replica revolver, a copy of the 1873 Colt Single Action, re-christened by A. Uberti as the 

“Cattleman”, now a famous name all over the world. Aldo Uberti understood the spirit of these historical firearms, 

they were not just tools to be used for shooting, but had a real story that reflected in the American history. The 

funny thing about all this is that the very first replicas made by Aldo were copied by other gun makers who, trying to 

reproduce a “copy of a copy”, produced an undersized replica! Obviously, they did not have the same passion as Aldo.
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About Uberti

fo r g i n g s

Using superior quality forged steel, state-of-the-art technology and high precision machine 

tools, combined with the centuries-old skills of polishers, engravers and stockers, A. Uberti 

is able to create historical firearms with the same loving care with which the originals were 

crafted all those centuries ago. In the Beretta Group since the year 2000, the Company moved 

into a brand new ultra modern building in the year 2002 with all the 

up-to-date facilities and excellent environmental conditions for its 

workers. High tech machinery was also introduced on a large scale.

We are proud to claim that ardent collectors and demanding 

shooters from all over the world find that our guns reproduce 

not only the same shapes and mechanical and ballistic features, 

enhanced by modern production methods, but also in the same spirit 

of those guns that have occupied pages and pages of history in the 

course of the century.

Giacomo Merlino, 
Managing Director of A. 
Uberti S.p.A., oversees 
the exacting recreation 
of the numerous historic 
firearms manufactured 
by Uberti in Gardone Val 
Trompia, Italy.      



Samuel Colt began production of a revolving-cylinder pistol on the day the Alamo fell in 1836. Produced 

at his factory in Paterson, New Jersey, Colt’s new pistol was enthusiastically received by the Rangers of the 

newly independent Republic of Texas and in 1844 Colt’s pistol made history when sixteen Rangers held off 80 

Comanche warriors with their new revolvers. 

   Former Texas Ranger Sam Walker had been in the Comanche fight in 1844 and became a firm believer in Colt’s 

pistols. In 1846, war with Mexico was looming and Walker’s U.S. Mounted Rifles needed a powerful handgun for 

mounted combat. Colt built a revolver for them that held 58 

grains of black powder and chambered six, .44 caliber balls. 

Sam Walker ordered 1,000 of them and rode off to Mexico. 

  The Walker’s massive fire-power needed a much stronger 

frame and larger overall gun design than earlier models —

the Walker weighed nearly four-and-a-half pounds and was 

15¾" long. The Walker’s reputation assured Colt’s future 

success.

1847 Walker

The Walker’s large 
capacity cylinder allows 
it to hold up to 58 grains 
of   blackpowder and 
offers easy access to the 
percussion caps.

The Walker featured a 
brass square-back trigger 
guard—an improvement 
over the Paterson’s 
guardless folding trigger.

The Walker was one 
of the first revolvers 
fitted with a loading 
lever. Colt later added a 
loading lever latch near 
the muzzle. 

A l wa y s  b e  s u r e  o f  y o u r  t a r g e t…  a n d  b e y o n d .



1847 Wa l k e r  — 9"  
Antique finish (A00)
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WALKER     P RES   T IGE   
HAND ENGRAVING IN GOLD WITH EAGLE (E44) 
CHARCOAL BLUE FINISH (C00)



1848 W h i t n e y v i l l e D r ag o o n  — 7½"  
Case-hardened, walnut grip

 1848Dragoon
With an improved loading lever, shorter cylinder and lighter weight, the Dragoon 

was an improvement over the Colt Walker. Of the four Dragoon models, the first  

was manufactured for Colt by Eli Whitney. Small enhancements separate the four  

Dragoon models; the Whitneyville model is made like the original Walker, but uses a dragoon 

barrel and cylinder, the 1st model uses oval cylinder bolt slots, the 2nd model uses squared 

cylinder bolt slots, and the 3rd model incorporates a round trigger guard. 

1848 1s t m o d e l D r ag o o n  — 7½"   
Case-hardened, walnut grip

1848 2 n d m o d e l D r ag o o n  — 7½"   
Case-hardened, walnut grip

1848 3r d m o d e l D r ag o o n  — 7½"   
Case-hardened, walnut grip

b e f o r e  c l e a n i n g  y o u r  g u n  m a k e  a b s o l u t EL  y  s u r e  t h a t  i t  i s  u n l o a d e d .

D RAGOON     D EL U X E 
H A N D EN G R AV I N G (E40) 
W H I T E FI N I SH ( W0 0) 

D RAGOON     
h A N D EN G R AV I N G (E03) 
CO I N FI N I SH H A R D EN I N G (B 02)



Modern machinery and 
improved materials result 
in a stronger and more 
precise metal-to-metal 
fit on Uberti’s replica 
firearms.

The Dragoon featured 
many design improvements 
over the Paterson, and 
included many parts 
identical to those used on 
the Walker, like the brass 
square-back trigger guard, 
making it a unique hybrid 
of old and new.

The Walker and all Dragoon 
models have integrated 
loading cut-outs for easy 
and secure seating of the 
percussion caps.

The Dragoons were 
the first Colt revolvers 
to feature a latch for 
the loading lever. This 
prevented the loading 
lever from falling during 
firing. 
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      1848Baby Dragoon,
														              1849Pocket, 
       													             Wells Fargo,
     											           1862Pocket, 
														              Police

1862 p o l i c e — 6 1/2”

b e f o r e  c l e a n i n g  y o u r  g u n  m a k e  a b s o l u t EL  y  s u r e  t h a t  i t  i s  u n l o a d e d .

Encouraged by an ongoing military contract, Colt turned his eye toward the civilian market 

in 1848. Civilian pocket revolvers, such as the Wells Fargo or 1849 Pocket, were .31 caliber 

pistols that fit easily in a coat pocket. Just as silver spring steel allowed Colt to adapt a .44 

cylinder to a .36 frame, it permitted the .31 cal. 1849 Pocket revolver to be upgraded to a .36 

cal. The 1862 Pocket Navy retains the octagon barrel and hinged loading lever of the 1851 Navy, 

while the 1862 Police model is a miniature of the 1860 Army, with fluted cylinder, streamlined 

round barrel and “creeping” loading lever. The Pocket and Police were the last two muzzle 

loading models to be produced by Colt and together they totalled approximately 47,000. About 

19,000 were the model 1862 Pocket Navy.



1862 P o l i c e  — 6½"   
charcoal blue finish (C00)
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1862 pOCKE     T  — 5½"   

1848 BA BY D RAGOON     — 4” 
w h i t e fin ish ( W00) 

1849 W ELLS    FARGO     — 4"   

1849 P OCKE    T  — 4"   

W E L L S FA R G O 
H A N D EN G R AV I N G (E01) 
W H I T E FI N I SH ( W0 0)



1851 N av y  — 7½"   
Case-hardened, walnut grip

1860 A r my F lut  e d  — 8"  
Case-hardened, walnut grip

1860 A r my  — 8"   
Case-hardened, walnut grip

1861 n av y  — 7½”
Case-hardened, walnut grip

The 1851 Navy was a scaled up .36 caliber  

version of the 1849 Pocket Model. The handy, more powerful revolver 

immediately found a following among soldiers and civilians alike and was 

eventually adopted by both the U.S. and the British military. By the start of 

the Civil War, Colt had refined the Navy into a sleek, streamlined weapon 

with an improved loading lever. The 1861 Navy is often acclaimed as Colt’s 

most handsome pistol. 

Colt worked to perfect his cap and ball revolver, designing the 1860 Army 

around a lightweight frame, but chambered for the more powerful .44 

caliber ball. The first models featured fluted cylinders, while later models 

incorporated a belted cylinder for added strength and a “creeping” loading 

lever for easier loading. The sleek 1860 Army is considered to be the 

ultimate combat handgun of the percussion era. 

1851Navy
1860Army
1861Navy

A l wa y s  s t o r e  y o u r  f i r e a r m s  i n  a  s e c u r e  a r e a ,  i n a c c e ss  i b l e  t o  c h i l d r e n .



A rear view of the 1860 
Army Civil hammer 
and cylinder shows 
the frame cut-out and 
nipples in the rear of 
the cylinder that allows 
percussion caps to  
be seated. 
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1861 NAVY   T IFFANY   
HAND ENGRAVING (E04)

1851 NAVY   P RES   T IGE   
HAN D ENGRAVING WITH GOLD (E42)
CHARCOAL BLUE FINISH (C00) 
POLYMER IVORY GRIP (G13)

1861 N AV Y 
HAND ENGRAVING (E02)
COIN FINISH HARDENING (B02)

1861 NAVY   
M O D. BUFFALO B ILL
L A SER EN G R AV IN G   (L15) 
COIN FINISH HARDENING (B02)



1858 NE  W IM  P ROVE   D ARMY  — 8"   

The 1858 New 
Army features an 
octagonal barrel 

with a dove-tailed 
front sight and 

loading lever latch.

All of Uberti’s revolver 
cylinders are machined 
so that the nipple 
recesses and cylinder 
notches are cleanly cut 
and precise.

The 1858 New Army 
is fitted with a brass 

trigger guard on  
both the stainless and  

blued models. 

  1858New Improved Army, 
Target Carbine 

The Remington Arms Company began production of the large frame .44 caliber, 

“Remington-Beals” revolver in 1861. The rugged, solid framed Remington quickly became 

popular and the improved New Army model was purchased by the U.S. Army in 1863. In the 

years following the Civil War, Remington manufactured a carbine version in small numbers.  

	

R e g u l a r  c l e a n i n g  i s  a n  i m p o r t a n t  p a r t  o f  g u n  s a f e t y.  C l e a n  y o u r  f i r e a r m  o f t e n .



1858 new improved army — 51/2”   

1858 Ta r g e t C a r b i n e  — 18"   
Blued, walnut stock

1858 N e w A r my St a i n l e ss 
St  e e l  ta r g e t— 8"   
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  1858New Improved Army, 
Target Carbine 

1858 NE  W IM  P ROVE   D ARMY   
STANDARD HAND ENGRAVING (E02)
CHARCOAL BLUE FINISH (C06)



RICHARDS*, RICHARDS MASON*, OPEN TOP, 1858 NEW IMPROVED

In 1871, an employee from Colt by the name of Charles Richards was 

awarded a patent for converting Colt percussion models to breech loading 

cartridge revolvers. The Richards cartridge conversion was an instant 

success. On July 2nd, 1872, William Mason, another employee from Colt, 

was awarded a patent for an improvement to the Richards model. As 

percussion parts ran short, the 1860 Richards-Mason barrel was changed 

from the profile of the earlier percussion model, to the sleek profile found 

on the 1871-72 Open Top. The 1858 New Army improved conversion was 

introduced by Remington in circa 1873 with special factory installed two 

piece cylinder, leaving the loading lever and adding an ejector. 

Conversion revolvers  

RICHAR      D S* NAVY   1851  — 71/2"   

N e v e r  h a n d l e  a  g u n  w i t h o u t  a s k i n g  t h e  o w n e r ’ s  p e r m i ss  i o n . 

* T r a d e m a r k  o w n e d  b y  C i m a r r o n  F i r e a r m s

RICHAR      D S* A r my 1860  — 8"   

Uberti conversion 
revolver frames 
are retro-fitted 
with loading gates 
to accommodate 

metallic cartridges, exactly like the originals. 
The conversion revolvers were also fitted with 
ejector rods, a necessity for removing fired 
casings from the cylinder.
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1872 O P EN  TO P 
HAND ENGRAVING (E07)

R i c h a r d s M a s o n * 1860 ARMY    — 5½"   

1872 O P EN  TO P  — 5½"  
Early model

R i c h a r d s M a s o n * 1851 NAVY    — 7½" 
Charcoal bl ue Fin ish (c00)  

1872 O P EN  TO P  — 7½”  
LATE model

* T r a d e m a r k  o w n e d  b y  C i m a r r o n  F i r e a r m s

1858 n e w IM  P ROVE   D 
a r my co n v e r s i o n — 8"   



NE  W

1873 SINGLE ACTION CATTLEMAN

Made in 1872 this is a gun that needs no introduction. The buyer 

can specify either the “old model” screw retainer for the cylinder 

pin or the more convenient “new model” plunger. The grip 

frame can be either steel or brass and, on the metal surface, 

you can select standard blueing, eye-catching charcoal 

blueing, full nickel plating, white f inish, old west antique 

f inish. Grips can also be selected, i.e. smooth walnut, 

checkered walnut, black plastic, polymer ivory, pearl or buffalo. These single actions are available also with a “birdhead” 

style grip (only in walnut). Uberti has such a vast range of Single Action revolvers - between the f inish, caliber and barrel 

length, you are looking at an assortment of over 500,000 different models. Incredible but true!

1873 Cattleman

A l wa y s  k e e p  y o u r  f i n g e r  o f f  t h e  t r i g g e r  u n t i l  r e a d y  t o  s h o o t. 

1873 c att  l e m a n  — 71/2"  

1873 CA T T LEMAN     — 6”
B LUE O R W HITE    FINISH  O N LY, 
AR MY ST  Y LE G R IP, 
C AL .4 4MAG
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1873 CA T T LEMAN     SHERIFF       — 3”  
charcoal blue finish (C00)

1873 CA T T LEMAN     — 4¾” 
nickel finish (N00)

1873 CA T T LEMAN     — 5½”
charcoal bl ue fin ish (C00)
polym  er pe arl  gr  ips (G16)   

1873 CA T T LEMAN     T H U N D ERER   * — 3½”   

1873 CA T T LEMAN   
B IR  D HEA   D — 4¾”   

1873 CA T T LEMAN     
LASER ENGRAVING 
MOD. THEODORE ROOSEVELT (L07)

1873 CA T T LEMAN     
LASER ENGRAVING (L01)
COIN FINISH HARDENING (B02) 
POLYMER BUFFALO GRIP (G09) 

* T r a d e m a r k  o w n e d  b y  C i m a r r o n  F i r e a r m s



1873 Cattleman

A l wa y s  t r e a t  e v e r y  f i r e a r m  a s  i f  i t  w e r e  l o a d e d .

Uberti’s Cattleman series 
of single-action revolvers 
utilize a six-shot cylinder, 
which is loaded by bringing 
the hammer back to the 
first notch and swinging 
the loading gate downward 
to allow access to the 
cylinder chambers. 

The New Model (NM) Cattleman 
features a slightly higher fixed 
front sight and an oblong 
ejector-plunger grip, while 
the Old Model (OM) features a 
shorter front sight and a round 
ejector-plunger grip.

The buyer can specify either the “Old Model” 
(OM) with a screw cylinder pin retainer 
(above left) or the “New Model” (NM) with a 
spring-loaded cylinder pin retainer (below 
left).

NE  W

C a l i b e r r e du  c e r k i t 
Enabl es t h e sh oo t er to 
co n v er t er to cal  . 22lr . D ro p- in 
sys t em allow in g sh oo t er to 
co n v er t w i t h ou t any n eed o f 
any alt era t i o n.

1873 c att  l e m a n — 5½”
cal  . 22lr , 12 sh ot s
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1873 Cattleman Muzzle Loading 
Revolver is produced with specs. 
like the popular peacemaker 
models in cartridge calibers. 
A great addition to a cap-and-ball 
collection.

1873 CA T T LEMAN     P INCHE     D FRAME      — 7½"   
charcoal blue finish (C00)

1873 CA T T LEMAN     TARGE    T — 7½”
B lue or  w h i t e fin ish o n ly 
cal  .  4 4M AG .   

1873 C att  l e m a n NM   — 5½"    
Nickel, ivory-st yle grip

1873 c att  l e m a n — 5½”
cal  . 22lr , 12 sh ot s



Legend has it that dime novelist, Ned Buntline 

presented special order Colt revolvers with long 

barrels and detachable shoulder stocks to Wyatt 

Earp, Bat Masterson and other noted Old West 

celebrities. Based on this story, the long-barreled 

“Peacemakers” with their special target sights 

came to be called “Buntline Specials.” Only 31 of 

the distinctive Buntline Specials were ever 

produced and only 18 of them still exist today.

	 Revolving rifles and carbines were among the first effective repeating rifles. Models produced by Colt 

were carried in the Mexican War and the Apache Wars of the Old Southwest. Despite the popularity 

of the new lever-action rifles in the Old West, many manufacturers continued to offer special-order 

“carbine” versions of their popular single action revolvers. The Revolver Carbine is available with an 

18” barrel in .45 caliber.

N e v e r  p o i n t  a  f i r e a r m  a t  a n y o n e ,  o r  a n y t h i n g  y o u  d o  n o t  i n t e n d  t o  s h o o t.

1873 B u n t l i n e Ta r g e t  — 18"  
Case-hardened, walnut grip

Revolver 
Carbine  

and Buntline



History Repeats Itself       UbertiReplicas.com 21

1873 B u n t l i n e Ta r g e t  — 18"  
Case-hardened, walnut grip

1873 CA T T LEMAN     
HAND ENGRAVING (E08) 
COIN FINISH HARDENING (B02) 

1873 CA T T LEMAN     
HAND ENGRAVING MOD. PATT ON (E10) 
SILVER PLATING (B04) 
POLYMER IVORY GRIP (G13) 

1873 CA T T LEMAN     
HAND ENGRAVING (E41) 
COIN FINISH HARDENING (B02)
CHECKERED BLACK POLYMER GRIP (G01)

1873 R e vo lv e r C a r b i n e  — 18"   
Case-hardened, walnut stock

All 1873 single-action target revolvers come with 
an angled front target sight and an adjustable,
notched rear blade sight.

Traditional 
field sights.



Colt introduced a single action cal.22 identical to the model 1873 line but smaller 

in size. It was called the “Frontier Scout”. The shape of the grips, the fixed or 

adjustable sights are identical to the Single Action 1873 Cattleman. Calibers .22LR 

and .22Mag have interchangeable cylinders. The model Lightning is made only in 

.38Sp, 38LC. and 41 Colt.

Stallion

s ta l l i o n  — 5½"  

s ta l l i o n Ta r g e t  — 5½"   
nickel finish (N00)

S t o r e  f i r e a r m s  u n l o a d e d  a n d  s e p a r a t e  f r o m  a m m u n i t i o n

* T r a d e m a r k  o w n e d  C i m a r r o n  b y  F i r e a r m s .

s ta l l i o n B IR  D HEA   D  — 3½"   

S TALLION      LIGH    T NING   *  — 3½" 
han d ch eck er ed gr  ip (G02)  

St a l l i o n c a l . 22 LR  10 s h ot— 5½” 
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The Colt Bisley was designed as a target pistol to compete at the British 

Commonwealth Championship Match in Bisley, England in 1894. The Bisley featured 

a longer grip-frame for its target grips and a wide target hammer with a lower profile. 

Over 40,000 Colt Bisleys were made between 1894 and 1915.

Bisley

The Bisley was designed as 
a target pistol and features a 
longer grip-frame and a wide, 
lower profile, target hammer.  

1873 C att  l e m a n b i s l e y  — 7½"   
Case-hardened, walnut grip



The 1875 Army Outlaw embodies 
the overall styling of the original 
Remington 1858 percussion revolver 
complete with bottom blade.

The 1890 Police, styled 
similar to the Colt by 
eliminating the bottom blade, 
was Remington’s offering to 
enter the lucrative single-
action revolver market.

The 1890 Police is 
chambered in .357 
Magnum and .45 Colt 
and like the original, 
it comes complete 
with a lanyard ring.

1875Outlaw, 1890Police
Keeping the solid frame and overall styling of their 1858 percussion model, Remington jumped into the cartridge 

revolver market in 1875, introducing a pistol to compete directly against the Colt “Peacemaker.” Ordinary citizens, 

outlaws and Old West lawmen alike recognized the sturdy quality of the new Remington; even Frank James carried 

one for much of his outlaw career. As faithful reproductions, the 1875 Outlaw revolvers is available in Frank’s 

favorite caliber, .45 Colt.

   Built from 1890 to 1896 in very small numbers, the Remington 1890 Police is one of the most prized cowboy 

revolvers among Old West collectors. Of the less than 2,000 produced, only a few Remington 1890s ever saw service 

as police revolvers and those primarily as sidearms for Indian police on western reservations. The 1890 Police is 

chambered in .357 Magnum and .45 Colt and comes complete with a lanyard ring just like the original.

N e v e r  c r o ss   o b s t a c l e s  s u c h  a s  f e n c e s  o r  s t r e a m s  w i t h  a  l o a d e d  f i r e a r m .



1875 a r my o ut  l aw  — 7½"  

1890 a r my p o l i c e  — 5½"  

1875 a r my o ut  l aw— 5½"   
nickel finish (N00)
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1875 ARMY   O U T LA W
LASER ENGRAVING (L02) 
WHITE FINISH (W00)



The sturdy, stirrup-style top latch on the 
second model revolver ensured a firm lock 
for the Top Break design.

1875 Schofield 2ND MODEL.  

This legendary Schofield revolver was one of the most popular revolvers used during 

the period of the far west. Designed by Major George Schofield as a cavalry pistol, 

the eff icient break-open design could be operated one-handed, ejecting all six spent 

cartridges and providing easy access for reloading while on horseback. Jessie James, 

John Wesley Harden and Wild Bill Hickok saw the Schofield’s fast reloading as a 

distinct advantage in their line of work.

K e e p  f i n g e r  o u t s i d e  t r i g g e r  g u a r d  u n t i l  r e a d y  t o  f i r e .

 1875 
Schofield



1875 S c h o f i e l d 2 n d m o d.  — 7"   
Nickel finish (n04), Polymer pearl grip (a0850011)

1875 S c h o f i e l d 2 n d m o d.  — 7"  
Blued, walnut grip

1875 S c h o f i e l d 2 n d m o d.  — 5"   
Blued, walnut grip

1875 S c h o f i e l d 2 n d m o d.  — 3½"   
Blued, walnut grip
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1875 S c h o f i e l d 2 n d m o d. 
HAND ENGRAVING (E13) 
white finish (W06)

1875 S c h o f i e l d 2 n d m o d.   
Charcoal blue finish (c09)
hand gold engraving (e15)
Polymer pearl grip (G16)

1875 S c h o f i e l d 2 n d m o d.
HAND ENGRAVING (E14) 
white finish (W06)



1875 R U SSIAN    — 61/2” 
HAND ENGRAVING GOLD (E15) 
CHARCOAL BLUE FINISH (C09)

D o n ’ t  a l t e r  o r  m o d i f y  y o u r  g u n  a n d  h av e  i t  s e r v i c e d  r e g u l a r l y.

In 1885 Smith & Wesson expanded their programme with the New Model N°3, introducing a variation of this revolver with a long 

cylinder that was able to fire a .44 Winchester cartridge, generally identified with 44-40. Colt had been able to produce a revolver 

with this caliber, that could be used as a two-some with the Winchester Lever Action Rifle. Smith & Wesson rather liked this idea, 

so the factory produced 2072 pieces of this particular revolver. In respect to the previous New Model 3 produced, the main change 

was on lengthening the cylinder to be able to accept the longer cartridge. The cylinder length on the original New Model N°3 was 

1.7/16” (36,5mm)- the .44-40 ammunition was too long, so for this reason, the cylinder was modified to 1.9/16” (39,85mm). The 

“Model Frontier” was blued or nickel plated with barrel lengths available in 4”, 5” and 6 1/2”. The sales of this revolver, however, 

did not come up to expectance and, in March 1895, when the factory still had over 50% of production on stock, they decided to 

transform this model from cal.44 Winchester to .44 S&W Russian and sold them to a Japanese customer. The re-tooling came about 

with a replacement cylinder and, up to 1896, the factory had re-tooled almost 40% of the total production of this model and they 

were sold to “Takata & Company” in Japan. In this way the total number of New Model N°3 Frontier was reduced to circa 1286 

units. The reason is not very clear why this particular model was not accepted in .44.40. The Company offered this model up to 

1908 when the revolver was substituted by the new Smith & Wesson Hand Ejector .44

New Model N°3 Frontier

Russian
Russian New Model. Amongst the models for export, between 1874 and 1878, Smith & Wesson produced about 60,000 of this 

splendid .44 Russian for the Czar Empire and both the Turkish and Japanese governments. The Russian also originated from the 

model S&W N°3 using the main features. The Russian was considered to be the most beautiful pistol of that era.



NEW MODEL N°3 FRONTIER
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1875 R U SSIAN    — 61/2” 
BLUED, Walnut GRIP

The Top Break 
features an automatic 
cartridge extractor, 
which greatly aids in 
discharging empty 
cartridges. This 
feature added to its 
appeal as a cavalry 
sidearm.



1871 Baby Rolling Block

A l wa y s  k e e p  t h e  g u n  p o i n t e d  i n  a  s a f e  d i r e c t i o n .

1871 BABY ROLLING BLOCK CARBINE AND RIFLE

The Remington Arms Company has a letter from George Armstrong Custer extolling 

the virtues of his Remington Rolling Block Sporting Rifle. In fact, legend has it that 

Custer was carrying his faithful Rolling Block at Little Big Horn. The Rolling Block 

was produced as a military full-stock musket, target rifle, buffalo gun and even as a 

shotgun. The small-framed version was the “New Model N°4”, and Uberti has used its 

inspiration for a 22” barrelled carbine, and the 26” barrelled rifle.
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1871 BA BY ROLLING       B LOCK   H U N T ING   CAR   B INE   —22”
B LUE O R W HITE    FINISH  O N LY

1871 BA BY ROLLING       B LOCK   RIFLE     —26”
oc  tago nal barr  el , C A SE - HAR d en ed

1871 BA BY ROLLING       B LOCK   CAR   B INE   —22”
C A SE - HAR d en ed

The Hammer must f irst be pulled back 
before the loading gate can be opened
in order to load a cartridge in the 
chamber



B. Tyler Henry of the New Haven Arms Company introduced a lever-action repeating rifle the year 

the Civil War began. Only 1,700 Henry rifles were issued to Union troops, but as the Henry ’s reputation 

grew, Southerners dubbed it “that tarnation Yankee rifle that they load on Sunday and shoot all week.” 

After the war, the Henry went West and there was more than one Henry rifle in the battle at Little Big 

Horn, but unfortunately for Custer, all of the Henrys were used by Indians. The early bronze-framed 

Henrys were followed by more rugged iron-framed models. 

1860 Henry

k n o w  h o w  t o  u s e  y o u r  g u n  s a f e l y .

Uberti’s 1860 Henry is true 
to the original by featuring 
a lever lock located at 
the rear of the lever, and 
a convenient external 
cartridge follower, which 
aids in loading the tubular 
magazine.

Custom wooden forend 
removeable for use 

with the 1860 Henry 
Transition rifle. The 
forend slides off the 

end of the barrel/
magazine tube 

assembly.

1860 h e n ry r i f l e  — 24¼"   
Brass



1860 HENRY    
HAND ENGRAVING MOD. LINCOLN (E18)

1860 HENRY    
HAND ENGRAVING (E16)

1860 HENRY    
LASER ENGRAVING (L05)
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1860 h e n ry r i f l e s t e e l  — 24¼"   
Case-hardened

1860 h e n ry r i f l e T r a n s i t i o n  — 24¼"   
Charcoal blue (c01)



1866 Yellowboy Carbine
    and Rifle

The 1866 Yellowboy was a marked improvement over the old Henry. Winchester’s plant 

superintendent, Nelson King, devised a convenient loading gate that passed cartridges 

through the side of the receiver. This not only made the new rifle more functional, but also 

allowed for the installation of a wooden fore-end. The handy carbine version of the 1866 

Yellowboy was the first true cowboy lever-action rifle and was the first rifle widely carried 

in a cowboy-style saddle scabbard.

	 The new 1866 Yellowboy was a hit worldwide. Chief Sitting Bull had an 1866, Benito Juarez’s forces used Yellowboys in 

Mexico and the Turkish army used the new Winchester against the Russians. Uberti has recreated three of the most popular 

models: the Yellowboy Carbine with a 19" barrel and carbine style brass buttplate, the Yellowboy Rifle with 24¼" barrel and 

Short Rifle with 20" barrel, both with a brass fore-end nose cap and a solid brass crescent buttplate.

1866 YELLO   W B OY
 HAND ENGRAVING (E19)

1866 YELLO   W B OY 
HAND ENGRAVING (E45)

1866 “ y e l lowb  oy” c a r b i n e   
HAND ENGRAVING 
MOD. RED CLOUD (E21)

A l wa y s  w e a r  e y e  a n d  e a r  p r o t e c t i o n  w h e n  s h o o t i n g .



1866 YELLO   W B OY c a r b i n e — 19”
laser Engraving, indian model with nails (L04)     

1866 s p o r t i n g r i f l e  — 24¼"  
oc tagonal barrel

1866 “ y e l lowb  oy” c a r b i n e  — 19"  

1866 YELLO   W B OY s o l i d s i lv e r 
Engraving (E30 )
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1873 Sp  e c i a l s p o r t i n g R i f l e  — 24¼"   
Case-hardened, oc tagonal barrel

1873 s h o r t r i f l e  — 20" 
Case-hardened, oc tagonal barrel

NE  W
1873 CAR   B INE    —  19”
B LUE O R W HITE    FINISH  O N LY, 
C AL .4 4MAG

1873 c a r b i n e  — 19"  
WHITE FINISH (W03)

1873 Rifle and Carbine
Winchester’s Model 1873 was the “Rifle that Won the West.” The Model 1873 was chambered in a new more powerful 

cartridge, the .44/40 — a .44 caliber bullet propelled by 40 grains of black powder. However, one big factor that really insured 

the success of the 1873 was that Colt quickly responded by offering its frontier six-shooter chambered in .44/40. A cowboy 

could have both a lever action rifle and his “Peacemaker” and only need one cartridge belt.

Buffalo Bill Cody carried an 1873 and a pair of Colts chambered in .44/40 in 1876 when he worked as an Army scout. Chappo, 

son of Apache Warchief Geronimo packed an 1873, as did most Texas Rangers along with every Old West Cowboy worth his 

salt. Uberti has recreated the 1873 in five distinctive models including the 1873 Carbine and the Special Sporting Rifle. 

C h e c k  t h a t  t h e  b o r e  i s  f r e e  o f  a n y  o b s t r u c t i o n  b e f o r e  l o a d i n g .



1873 r i f l e o r c a r b i n e 
hand engraving (e22) 
gold plated (b07)

1873 r i f l e hand engraving 
mod. “1 of 1000” (e23) 
coin finish hardening (b12)

1873 S P ECIAL     LONG   RIFLE     — 30" 
Case-hardened, oc tagonal barrel
with mid range Vernier Windage (D03) wind gauge sight (S05) 
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A l wa y s  u s e  t h e  p r o p e r  f a c t o r y - m a d e  a m m u n i t i o n  f o r  y o u r  p a r t i c u l a r  f i r e a r m .
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In 1876 Winchester introduced a new lever-action rifle; they called it the “Centennial Rifle” in 

commemoration of the United States’ 100th anniversary. Winchester’s Model 1876 was discontinued in 

1898, after 63,871 guns had been produced. For 2008, 132 years after the first 1876 Rifle was produced by 

Winchester, Uberti introduces an exact replica of the Winchester “Centennial Rifle.” True to the original, 

Uberti’s 1876 Rifle is chambered in the hard-hitting calibers: .45-60, .45-75, .50-95 and .40-60 — strong 

enough to take down North America’s largest big-game animals. It also comes with a 28" octagonal 

barrel, fully-adjustable sights, color case-hardened receiver and walnut straight stock and fore-end.  

    Favored by the likes of Theodore Roosevelt, the 1876 “Centennial Rifle” was the King of its day. Uberti 

has brought this legend back to life, only better than before. Better, stronger materials and more precise 

machining, enables Uberti to replicate the original model to more exacting tolerances and specifications, 

making it stronger and more accurate with today’s modern smokeless and blackpowder ammunition. 

When you pick up an Uberti, you’re holding history in your hands!

The 1876 rifle includes a  
lever lock to ensure the lever 
remains securely in place.

The 1876 rifle features  
a side-loading gate for 
easy loading of its tubular 
magazine.

1876 
Rifle and Carbine

1876 R i f l e  — 28"     
Case-hardened, straight stock

1876 c a r b i n e  — 22" 
color case hardened frame (b01)   



1883 MODEL LEVER ACTION RIFLE 

The 1883 Colt Burgess lever action made from ’83 to ’85 represents Colt’s lone attempt to compete with Winchester for the lever action rifle 

market. Colt’s initiative resulted in 6403 rifles. Manufacture of the Colt Burgess ceased early in 1885, only 21 months following its introduction.

	 The model gun for the Colt Burgess is exhibited in the Colt Collection of the Connecticut State Library. With such a small production the 

Burgess is one of the rarer models of Colt weapons and has considerable Collector’s appeal.

 	 Collectors have nicknamed the Colt lever action the “Burgess” after its inventor, Andrew Burgess. Burgess was a well known civil war 

photographer, designer of fire alarms and a prolific designer of firearms. He had nearly 600 firearms patents to his credit.  

Only three engraved pieces were made and one of these (serial n°285) was presented to William F. ( Buffalo Bill) Cody. On the side of the frame 

is a motif of Cody shooting a buffalo from horseback, using a Colt Burgess rifle. So, the fact that Buffalo Bill Cody owned one of these guns 

adds to their color and appeal, as does the overall handsome design and the lever operated action.

 	 Original price sheets from Colt and Winchester show the Winchester 1873 carbine was priced at $17,50 whereas the Colt Burgess carbine was 

priced at $24,oo. 

 	 According to tradition, Winchester did not take kindly to the intrusion and developed a few revolver designs which would have then been in 

direct competition with Colt’s mainstay products. Before long, a deal was reached and Winchester agreed to stay out of the revolver business. 

1883 Burgess* Rifle
    and Carbine 1883 B u r g e ss R i f l e  — 251/2"   

1883 bu  r g e ss c a r b i n e  — 20"   

A l wa y s  b e  s u r e  o f  y o u r  t a r g e t…  a n d  b e y o n d .

* T r a d e m a r k  o w n e d  T a y l o r s  a n d  C o .
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Colt’s Burgess 
featured a loading 
gate that slid forward 
rather than the spring 
loaded pushdown 
loading gate of the 
winchester lever 
actions



Loading the Lightning’s 
magazine is safe and easy as it 
is done with the action open.

1884 PU M P AC T ION   RIFLE     HAND 
ENGRAVING (E46)
COIN FINISH HARDENING (B02)

1884 L i g h t n i n g RIFLE   
HAND ENGRAVING (E47)
COIN FINISH HARDENING (B02)

T r a n s p o r t  y o u r  f i r e a r m s  u n l o a d e d  a n d  w i t h  a c t i o n s  o p e n .

* T r a d e m a r k  o w n e d  b y  C i m a r r o n  F i r e a r m s

1884 Lightning*
Rifle and Carbine

The Colt Lightning rifle, introduced in 1884, was chambered in .44-40, the most popular pistol 

round offered for Colt’s 1873 single action revolvers. Colt followed with Lightnings in three different 

frame sizes to accommodate a wide range of cartridges from .22 caliber up to .50-95 Express. More 

than 185,000 Lightning Rifles were manufactured, but there hasn’t been a new one made since 

1904 — that is until now.

	 The Lightning Rifle by Uberti is an exact replica of the original Colt Lightning, but by using modern 

steel and manufacturing techniques, the Uberti Lightning will safely stand up to modern ammunition. 

The Lightning Rifle is available in .45 Colt or .357 Magnum, all with luster finished satin walnut 

stocks and a choice of blued or color case-hardened receivers. When it comes to speed it can still 

beat any Winchester —or, as Sam Colt used to put it, “nothing is faster than Lightning.”
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1884 L i g h t n i n g C a r b i n e  — 20"   
Blued, ROUND BARREL

1884 L i g h t n i n g R i f l e  — 24¼"   
Case-hardened, oc tagonal barrel

1884 L i g h t n i n g S h o r t R i f l e  — 20"   
Case-hardened, oc tagonal barrel



1885 SINGLE      SHO  T RIFLE     
HAND ENGRAVING (E29) 
WHITE FINISH (W03)
checkering (g35)

1885 SINGLE      SHO  T RIFLE     
HAND ENGRAVING WITH GOLD (E25) 
WHITE FINISH (W03)

1885 Single Shot
1885 SINGLE SHOT RIFLES AND CARBINE 

The production of the Single Shot started in September 1885 using the Browning patent and terminated 

towards the end of 1920. It became one of the best known guns and was regarded by many as being the 

best Single Shot ever to be made. Without doubt it is stronger than the Sharps, better designed, very 

accurate and reliable in every way. Few guns have been made in so many different calibers - high walls 

even served in the development of the 7.62 Nato round.

The gun was produced during a period in which target shooting was a really popular sport; they were 

used in International Competitions at 1,000 yards.

A l wa y s  b e  s u r e  o f  y o u r  t a r g e t…  a n d  b e y o n d .



1885 H i g h - Wa l l Sp  e c i a l Sp  o r t i n g R i f l e — 32"   
with mid range Vernier windage (D03) wind gauge sight (S05)

1885 H i g h - Wa l l S i n g l e - S h o t Sp  o r t i n g R i f l e — 30"   
Case-hardened, oc tagonal barrel

1885 LOW WALL   , Sp  e c i a l Sp  o r t i n g R i f l e  — 30"   
WITH  Lyman creedmore (d01) WIND GLOBE SIGHT (s10) 		
					   

1885 low - Wa l l , s c h u e t z e n  — 30" 
WITH DOUBLE SET TRIGER  (SET04)
WITH MID RANGE VERNIER windage(D03) 
WIND GAUGE SIGHT (S05)

Uberti’s 1885 High-Wall single-shot 
rifles include a breakdown cleaning 
rod that fits in a compartment 
located in the buttstock.
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Uberti Scout

A l wa y s  b e  s u r e  o f  y o u r  t a r g e t…  a n d  b e y o n d .

The Uberti Scout is the ultimate small-bore lever action rifle chambered in cal.22LR. This is an all-

original lever action firearm, based on the classic styling of the Old West lever gun. The Uberti Scout 

embodies the best features of the proven lever-gun design that goes back as far as the mid-1800s.

	 Chrome-plated alloy receiver, walnut straight stock. Great for youths, ladies and anyone who enjoys 

small game hunting or just plinking. Unique feature on this little gun – it has a cartridge mechanism 

allowing controlled round-feed so the gun can be fired reliably while held at any angle.

ub  e r t i s co ut  — 19”  



NE  W

A cartridge-control 
mechanism allows 
controlled-round-feed
so that the gun can 
be fired reliably while 
held at any angle
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Coach Gun,
Silverado

The Coach Gun was designed with Cowboy Action Shooters in mind. Competitors are required to shoot a 

six-gun, rifle and shotgun in every match, so there is a high demand for a short barelled shotgun. Stocked 

with American walnut, the Coach Gun is as handsome as affordable. The short-barreled Coach Gun also 

makes a potent home defense gun. It’s the right shotgun at the right price.  

The Silverado Coach Gun features a matte nickel-plated receiver and barrels, and a standard

stock with pistol or straight style grip, both in satin-finished american walnut.

Coach Gun

A l wa y s  b e  s u r e  o f  y o u r  t a r g e t…  a n d  b e y o n d .



Coac h g u n — 20”   
Polished blue 

SILVERA      D O COACH  G U N — 20”
NICKEL PLATED  

An attractive trigger 
guard gives the Coach 
Gun a more refined 
appearance.
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N i pp  l e fo r Wa l k e r , 
D r ag o o n 
(0080014)

N i pp  l e 
for Cal. 31, .36, .44 
(0000014)

C r o ss s h a p e d 
w r e n c h
(CAC07)

W r e n c h fo r 
MO  D. Wa l k e r 
(CAC01)

“ L” s h a p e d 
m o d. Co lt w r e h c h
(CAC02)

P owd  e r F l a s k , 
M o d. Wa l k e r 
Ad j u s ta b l e 
(FIA01)

P owd  e r F l a s k , 
Co lt t y p e 
C a l . 4 4
(FIA10)

P owd  e r F l a s k , 
Co lt t y p e 
Cal. 36
(FIA02)

P owd  e r F l a s k , 
R e m i n g to n t y p e
Cal. 44 (FIA04), 
Cal. 36 (FIA03)

P owd  e r F l a s k , 
Co lt t y p e 
Cal. 31 (FIA06)

P owd  e r F l a s k , 
M o d. Pat e r s o n 	
Ad j u s ta b l e
(FIA09)

l i n e a r c a p h o l d e r 
(por 01)

B u l l e t m o u l d 
m o d. Co lt
Cal. 31 (FON 03)
Cal. 36 (FON09)
Cal. 44 (FON 10)

B u l l e t m o u l d 
m o d. R e m i n g to n
Cal. 36 (FON11)
Cal. 44 (FON 12)

B u l l e t m o u l d 
MO  D. Co lt Wa l k e r 
(FON01)

Miscellaneous Accessories

b e f o r e  c l e a n i n g  y o u r  g u n  m a k e  a b s o l u t l e y  s u r e  t h a t  i t  i s  u n l o a d e d .

R e a r S i g h t 
A ss e m b ly, 
m o d. H e n ry
(A0238055)

R e a r S i g h t 
A ss e m b ly, m o d 
B u c k h o r n
(A0242055)

R e a r S i g h t 
A ss e m b ly 
m o d. 1866 
C a r b i n e
(A0200055)

R e a r S i g h t 
A ss e m b ly 
m o d. 1873 
c a r b i n e
(A0240055)

F r o n t S i g h t 
A ss e m b ly (low . 315”) 
fo r R i f l e s
(0244015)

F r o n t S i g h t 
A ss e m b ly
(m e d i u m . 375”)
fo r R i f l e s
(0202015)

F r o n t S i g h t 
A ss e m b ly 
(h i g h . 450”) 
fo r R i f l e s
(0130015)



MID RANGE  VERNIER 
WINDAGE T YPE 
ADJUSTABLE 
CREEDMORE (S05)

MI  D RANGE     
VERNIER       
W IN  DAGE  T Y P E 
A DJ U S TA B LE  
CREEE     D MORE  
(D03)

Lym a n t y p e 
a dj u s ta b l e 
c r e e d m o r e
(D01)

S h ow c a s e , 
m o d. M i d r a n g e V e r n i e r 
(SET 25)

LOA D ING   TOOL   CAL   . 4 4 B . P.
(CAL03)

G lo b e s i g h t 
w i t h 10 
i n t e r c h a n g e a b l e 			 
d i s k s
(S10)

C l e a n i n g S e t fo r B l ac k 
P owd  e r R e vo lv e r s 
( Wo o d e n b ox ) c a l . . 36 , . 4 4 
(SCO04)

B u c k l e , s o l i d s i lv e r 
(BS01), 
s i lv e r p l at e d 
(BB01)

B u c k l e , s o l i d s i lv e r 
(BS02), 
s i lv e r p l at e d 
(BB02)

C l e a n i n g S e t fo r b r e e c h 
loa d i n g r e vo lv e r 
c a l . . 38/. 45
(SCO07)
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Grips

S e l e c t e d wa l n ut  g r i p 
(O n e p i e c e) 
brass (0000011G08)  
STEEL (0005011)

C h e c k e r e d wo o d e n g r i p 
(O n e p i e c e)
Hand (0000011G02), 
Laser (0000011G27)

T i f fa n y g r i p (O n e p i e c e) 
Solid Silver (G24), Brass 
(G23)

P o lym e r I vo ry g r i p 
( T wo p i e c e) 
(0960011g13)

P o lym e r P e a r l g r i p 
( T wo p i e c e) 
 (0963011g16)

P o lym e r B u f fa lo 
g r i p ( T wo p i e c e) 
(4110011g09)

C h e c k e r e d b l ac k 
p o lym e r g r i p 
(4000011g01)

P o lym e r g r i p 
S c h o f i e l d ( T wo p i e c e) 
P e a r l (0850011g16), 

P o lym e r g r i p - 
Ru  ss i a n ( T wo p i e c e), 
Ivory (0866011g13) 

b e f o r e  c l e a n i n g  y o u r  g u n  m a k e  a b s o l u t l e y  s u r e  t h a t  i t  i s  u n l o a d e d .

p vc i vo ry g r i p 
(O n e p i e c e) 
(4100011g37)



HOLS    T ER  HOLLY    WOO  D 
(L H H)

B EL T HOLLY    WOO  D (L B H)

P e r s o n a l i z e d w i t h e tc h i n g 
a n d s i lv e r co n c h o s

HOLS    T ER  HOLLY    WOO  D 
(L H H)

B EL T SHERIFF        (L B B)

C a r b i n e/ R i f l e s h e at h s i z e s — 19” — 20” (L S C )

 (L S C )

‘ D o ub  l e H o l ly wo o d ’ m o d e l b e lt ( available       with    H oll  y wood  , 
classic    or  Tombstone      st  y le  holster      )

B EL T D O U B LE   (L B D)

HOLS    T ER
CLASSIC      R (L H C )

HOLS    T ER  CLASSIC      L (L H C )

HOLLY    WOO  D 
(L H H)

CLASSIC      
(L H C )

TOM  B S TONE   
(L H T )

FAS  T SHO  T (L H F)

GAM   B LER    (L H G)

MO  U N TAIN 
(L H M)

MILI    TARY  U S  (L H U)
MILI    TARY  CS  (L H S)

B RO W N DARK   
B RO W N 

B LACK 

B : 
1 b o r d e r

2 b o r d e r 

3 b o r d e r

B 1

2

3

E TCHINGS      AVAILA    B LE
FOR  ALL   MO  D ELS 
A: 
BASKE    T

 

A

bag

ba b
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S pecifications
1 8 4 7  W a l k e r

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

Walker .44 B.P. 9” 15.74”
(400 mm)

4.46 lbs 
(2,02 kg)

Blue, charcoal blue, 
white, antique

specifications:  BLACK POWDER REVOLVER  Cylinder : 6-shot, engraved   Twist : Lef t  
Grip : One piece walnut  Frame: Forged steel,color case   Barrel: Forged steel   Backstrap: 
Forged steel  Trigger Guard: Brass�

1 8 4 8  D RA  G O O N

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

Dragoon 
Whitneyville

.44 B.P. 7½” 13. 5”
(343 mm)

4.08 lbs 
(1,85 kg)

Blue, charcoal 
blue, white, 

antique

Dragoon
1st model

.44 B.P. 7½” 13. 5”
(343 mm)

4.08 lbs 
(1,85 kg)

Blue, charcoal 
blue, white, 

antique
silver plated bs&tg

Dragoon
2nt model

.44 B.P. 7½” 13. 5”
(343 mm)

4.08 lbs 
(1,85 kg)

Blue, charcoal 
blue, white, 

antique
silver plated bs&tg

Dragoon
3rd model

.44 B.P. 7½” 13. 5”
(343 mm)

4.08 lbs 
(1,85 kg)

Blue, charcoal 
blue, white, 

antique
silver plated bs&tg

specifications:  BLACK POWDER REVOLVER  Cylinder : 6-shot, engraved   Twist : Lef t  
Grip : One piece walnut  Frame: Forged steel, color case frame  Barrel: Forged steel  
Backstrap Whitneyville: Forged steel  Backstrap Dragoon: Brass Trigger Guard: Brass

            1 8 4 8  B A B Y  D RA  G O O N
 

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

1848 
Baby 

Dragoon

.31 B.P. 3”
4”

bbl. 4”
9.14”

(232 mm)

bbl. 4”
1.45 lbs 

(0,66 kg)

Blue, charcoal blue, 
white, antique

silver plated bs&tg

specifications:  BLACK POWDER REVOLVER  Cylinder : 5-shot, engraved   Twist : Lef t  
Grip : One piece walnut  Frame: Forged steel, color case  Barrel: Forged steel   Backstrap: 
Forged brass  Trigger Guard: Forged brass�

1 8 4 9  W ELL   S  F AR  G O
 

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

Weels 
Fargo

.31 B.P. 4” 9.14”
(232 mm)

1.45 lbs 
(0,66 kg)

Blue, charcoal blue, 
white, antique

silver plated bs&tg

specifications:  BLACK POWDER REVOLVER  Cylinder : 5-shot, engraved   Twist : Lef t  Grip : 
One piece walnut  Frame: Forged steel, color case  Barrel: Forged steel   Backstrap: Forged 
brassl  Trigger Guard: Forged brass�

1 8 4 9  p o c k e t 
 

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

1849
Pocket

.31 B.P. 4” 9.14”
(232 mm)

1.54 lbs 
(0,70 kg)

Blue, charcoal blue, 
white, antique

silver plated bs&tg

specifications:  BLACK POWDER REVOLVER  Cylinder : 5-shot, engraved   Twist : Lef t  
Grip : One piece walnut  Frame: Forged steel, color case  Barrel: Forged steel   Backstrap: 
Forged brass  Trigger Guard: Forged brass�

1 8 6 2  p o l i c e
 

Mode l C alibe r
Bar r e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht fin ish

1862 
Police

.36 B.P. 4½”
5½”
6½”

bbl. 6½”
11.61”

(295 mm)

bbl. 6½”
1.72 lbs 

(0,78 kg)

Blue, charcoal blue, 
white, antique

silver plated bs&tg

specifications:  BLACK POWDER REVOLVER  Cylinder : 5-shot, f luted  Twist : Lef t  Grip : 
One piece walnut  Frame: Forged steel, color case  Barrel: Forged steel   Backstrap: Brass  
Trigger Guard: Brass�

1 8 5 1  N a v y 

Mode l C alibe r
Bar r e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht fin ish

1851 
Navy

.36 B.P. 5½” 
7½”

bbl. 7½” 
13”

(330 mm)

bbl. 7½” 
2.61 lbs 
(1,18 kg)

Blue, charcoal blue, 
white, antique

silver plated bs&tg

specifications:  BLACK POWDER REVOLVER  Cylinder : 6-shot, engraved   Twist : Lef t  
Grip : One piece walnut or polymer Frame: Forged steel, color case  Barrel: Forged steel  
Backstrap: Brass or steel  Trigger Guard: Brass or steel�

1 8 6 0  a r m y

Mode l C alibe r
Bar r e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht fin ish

1860 
Army

.44 B.P. 8” 13.78”
(350 mm)

2.62 lbs 
(1,19 kg)

Blue, charcoal blue, 
white, antique

silver plated bs&tg

specifications:  BLACK POWDER REVOLVER  Cylinder : 6-shot, engraved or f luted   
Twist : Lef t  Grip : One piece walnut  Frame: Forged steel, color case  Barrel:  Forged steel   
Backstrap: Brass or steel  Trigger Guard: Brass�

1 8 6 2  p o c k e t 
 

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

1862 
Pocket

.36 B.P. 4½”
5½”
6½”

bbl. 5½
10.63”

(270 mm)

bbl. 5½
1.68 lbs 

(0,76 kg)

Blue, charcoal blue, 
white, antique

silver plated bs&tg

specifications:  BLACK POWDER REVOLVER  Cylinder : 5-shot, engraved   Twist : Lef t  
Grip : One piece walnut  Frame: Forged steel, color case  Barrel: Forged steel   Backstrap: 
Forged brass  Trigger Guard: Forged brass�



History Repeats Itself       UbertiReplicas.com 55

1 8 6 1  n a v y

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

1861 
Navy

.36 B.P. 7½” 13”
(330 mm)

2.61 lbs 
(1,18 kg)

Blue, charcoal blue, 
white, antique

silver plated bs&tg

specifications:  BLACK POWDER REVOLVER  Cylinder : 6-shot, engraved or f luted   Twist : 
Lef t  Grip : One piece walnut or two piece polymer Frame: Forged steel, color case  Barrel: 
Forged steel  Backstrap: Steel or brass  Trigger Guard:  Steel or brass�

r i c h a r ds   a r m y  1 8 6 0

Mode l C alibe r
Bar r e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht fin ish

Richard 
Army 
1860

.38 SP.
.44 Colt
.44 SP.
.45 L.C.

8” bbl.8” 
13.78”

(350 mm)

bbl.8 
2.75 lbs 
(1,25 kg)

”

Blue, charcoal blue, 
white, antique, nickel

specifications:  Cylinder : 6-shot, engraved  Grip: one piece walnut  Frame: Forged steel, 
color case  Barrel: Forged steel  Backstrap: Steel  Trigger Guard: Steel�

1 8 5 8  n e w  i m p r o v e d 

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

1858 New 
Im. Navy

.36 B.P. 73/8” 13.11”
(333 mm)

2.42 lbs 
(1,10 kg)

Blue, charcoal blue, 
white, antique

1858 New 
Im. Army .44 B.P. 5½”

8”

bbl. 8” 
13.38”

(340 mm)

bbl. 8” 
2.69 lbs 
(1,22 kg)

Blue, charcoal blue, 
white, antique

specifications:  BLACK POWDER REVOLVER  Sight: Fixed or adjustable Cylinder : 6-shot, 
Grip : Two piece walnut  Frame: Forged steel, casted stainless steel  Barrel: Octagonal 
tapered

r i c h a r ds   m a son   *
 n a v y  1 8 5 1

Mode l C alibe r
Bar r e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht fin ish

Richards Mason 
Navy 1851

.38 SP 43/4”
5½”
71/2“

bbl. 5½” 
11.18”

(284 mm)

bbl. 5½” 
2.60 lbs 
(1,18 kg)

lue, charcoal 
blue, white, 

antique, nickel
silver plated 

bs&tg

specifications:  Cylinder : 6-shot, f luted Grip : two piece walnut  Frame: Forged steel  
Barrel: Forged Steel   Backstrap: Brass  Trigger Guard: Brass�

1 8 5 8  t a r g e t  c a r b i n e 

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

1858 Target 
Carbine

.44 B.P. 18” 35.30”
(897 mm)

4.25 lbs 
(1,93 kg)

Blue, white, antique

specifications:  BLACK POWDER REVOLVER  Sight: Adjustable Cylinder : 6-shot Stock: 
Walnut   Twist : Lef t  Frame: Casted Steel  Barrel: Octagonal tapered  Trigger guard: Brass  

r i c h a r ds   m a son   *
 ARM   Y  1 8 6 0

Mode l C alibe r
Bar r e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht fin ish

Richards
Mason Army

1860

.38 SP 
.38 Colt
.44 Colt 
.44 SP

.45 L.C.

43/4”
5½”
8“

bbl.8” 
11.18”

(350 mm)

bbl.8” 
2.62 
lbs 

(1,19 kg)

Blue, 
charcoal blue,

 white, antique
nickel

specifications:  Cylinder : 6-shot, engraved  Grip : one piece walnut  Frame: Forged steel, 
color case  Barrel: Forged steel  Backstrap: Steel  Trigger Guard: Steel�

    n e w  i m p r o v e d  a r m y  c on  v e r s i on

Mode l C alibe r
Bar r e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

N. I . Navy
Conversion

.38 SP. 5½” 
73/8”

13.11”
(333 mm)

3.09 lbs 
(1,40 kg)

Blue, charcoal blue, 
white, antique

N. I . Army
Conversion

.44/40
.45 L.C.

5½”
8”

bbl. 8” 
13.38”

(340 mm)

bbl. 8” 
2.82 lbs 
(1,28 kg)

Blue, charcoal blue, 
white, antique

specifications:  Cylinder : 6-shot Grip : two piece walnut  Frame: Forged steel  Barrel: 
Octagonal tapered  Trigger Guard: Brass�

1 8 7 3  c a t t l e m a n 
M U Z Z LE   L O A D I N G 

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

1873 
Cattleman

.44 B.P. 3½” 
43/4” 
51/2”  
71/2”

bbl. 5½” 
11.10”

(282 mm)

bbl. 5½” 
2.28 lbs 
(1,03 kg)

Blue, 
white, antique,  

specifications:  BLACK POWDER REVOLVER  Sight: Fixed  Cylinder : 6-shot, f luted  Grip : 
one piece walnut or polymer  Frame: Forged steel, color case  Barrel: Round tapered  
Backstrap: Steel or brass  Trigger Guard: Steel or brass�

r i c h a r ds   n a v y  1 8 5 1 

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

Richard 
Navy 1851

.38 SP. 7½” 13.00”
(330 mm)

2.80 lbs 
(1,27 kg)

Blue, charcoal blue, 
white, antique, 

nickel
silver plated bs&tg

specifications: Cylinder : 6-shot, engraved   Twist : Right  Grip: one piece walnut or two 
piece polymer  Frame: Forged steel, color case  Barrel: Forged steel Backstrap: Brass  
Trigger Guard: Brass�



S pecifications

1 8 7 2  o p e n  t o p  L a t e  Mod   e l

Mode l C alibe r
Bar r e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

Open 
Top Late 

Model

.38 SP .38 Colt
.44 Colt

.44 SP .45 L.C.
.45 Schofield

7½” 13.30”
(333 mm)

2.51 lbs 
(1,14 kg)

Blue, 
charcoal blue, 
white, antique

nickel

specifications:   Cylinder : 6-shot  Twist : Right  Grip : one piece walnut  Frame: Forged 
steel, color case  Barrel: Forged steel   Backstrap: Steel Trigger Guard: Steel�

s t a l l i on

Mode l C alibe r
Bar r e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht fin ish

Stallion .17 HMR 
.17 Mach2 

.22 LR
.22 Mag. 

.32/20 
.32 H&RM 

.38 SP. 
.41 Colt

3½”
4¾”  5½”  

6½”

bbl. 4¾” 
10.31”

(262mm)

bbl. 4¾” 
1.86 lbs 

(0,85 kg)

Blue, 
charcoal blue, 

white, antique,
nickel

specifications:  Sight: Fixed or adjustagble  Cylinder : 6-shot, f luted (10 shot available for 
.22LR only)  Twist : Lef t or right  Grip : one piece walnut or polymer  Frame: Casted steel 
color case  Barrel: Round tapered   Backstrap:  Steel or brass  Trigger Guard: Steel or 
brass�

1 8 7 3  C a t t l e m a n  CARA    B I N E

Mode l C alibe r
Bar r e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht fin ish

1873 
Cattleman

Carbine

.357 Mag
.44/40
.45 L.C.
.44 Mag

18”
 

35.10”
(892 mm)

4.12 lbs 
(1,87 kg)

Blue, charcoal 
blue, white, 

antique

specifications:  Sight: Fixed or adjustagble Cylinder : 6-shot Grip : one piece walnut 
Frame: Forged steel, color case  Barrel: Round tapered   Backstrap: Steel  Trigger Guard: 
Steel�

1 8 7 3  C a t t l e m a n  o l d  m od  e l

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

1873 
Cattleman

O.M.

.32/20 
.357 Mag

.38SP 
.38/40
.44 SP 

.45 L.C.
.45 ACP

3” 31/2 
4” 43/4” 

51/2”  71/2”
10” 

bbl. 5½” 
11.10”

(282 mm)

bbl. 5½” 
2.28 lbs 
(1,03 kg)

Blue, charcoal 
blue, white, 

antique, 
nickel 

specifications:  Sight: Fixed  Cylinder : 6-shot, f luted  Grip : one piece walnut or polymer  
Frame: Forged steel, color case  Barrel: Round tapered  Backstrap: Steel Trigger Guard: 
Steel�

1 8 7 3  CATTLEMA        N  n e w  m od  e l 

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

1873 
Cattleman

N.M.

.32/20 .357 Mag
.38SP .38/40
.44/40 .44 SP 

.45 L.C.
.45 ACP

3” 31/2” 
4” 43/4” 

51/2”  
71/2”

10” 12”
18”

bbl.  7½” 
13.11”

(333 mm)

bbl.  7½” 
2.50 lbs 
(1,13 kg)

Blue, 
charcoal 

blue, white, 
antique

silver plated 
bs&tg 

1873 C.N.M. 
Stainless 

Steel

.357 Mag
.45 L.C.

31/2” 
43/4” 
51/2” 
71/2”

10.43”
(265 mm)
bbl.  43/4”

2.22 lbs 
(1,01 kg)

bbl.  43/4”

Silver plated 
bs&tg 

specifications:  Sight: Fixed or adjustagble Cylinder: 6-shot, f luted Grip: one piece 
walnut or two piece polymer Frame: Forged steel, color case Barrel: Round tapered   
Backstrap: Steel or brass Trigger Guard: Steel or brass

1 8 7 3  CATTLEMA        N  n e w  m od  e l 
4 4 m a g

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

1873 
Cattleman

N.M.

.44 Mag 43/4” 
6” 

 71/2”

bbl.  7½” 
13.11”

(333 mm)

bbl.  7½” 
2.65 lbs 
(120 kg)

Blue, charcoal 
blue, white, 

nickel,antique,
silver plated 

bs&tg 

specifications:  Sight: Fixed or adjustagble Cylinder : 6-shot  Grip : one piece walnut 
army type Frame: Forged steel  Barrel: Round tapered   Backstrap: Steel Trigger Guard: 
Steel

1 8 7 3  CATTLEMA        N  n e w  m od  e l 

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

1873 
Cattleman

N.M.

.22LR 43/4” 
51/2”  

bbl.  5½” 
11,10”

(333 mm)

bbl.  5½” 
2.50 lbs 
(1,13 kg)

Blue, charcoal 
blue, white, 

nickel, antique,
silver plated 

bs&tg 

specifications:  Sight: Fixed or adjustagble Cylinder : 6 or 12-shot , f luted Grip : one 
piece walnut or two piece polymer  Frame: Forged steel, color case Barrel: Round tapered   
Backstrap: Steel or brass Trigger Guard: Steel or brass

CALI    B ER   RE  D U CER    KIT   
C O N VER   S I O N  T O  LR  

Mode l C alibe r
Bar r e l 
Le ngth fin ish

1873 
Cattleman

.22LR  43/4” 
51/2”  

Blue

specifications: Only 6-shot, cylinder

1 8 7 2  o p e n  t o p  e a r l y  Mod   e l

Mode l C alibe r
Bar r e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

Open Top 
Early

.38 SP .38 Colt
.44 Colt

.44 SP .45 L.C.
.45 Schofield

43/4”
5½”
7½”

bbl. 7½” 
13.03”

(331 mm)

bbl. 7½” 
2.51 lbs 
(1,14 kg)

Blue, charcoal 
blue, white, 

antique,
nickel, 

silver plated 
bs&tg

specifications:    Cylinder : 6-shot, engraved  Grip : one piece walnut or two piece polymer  
Frame: Forged steel, color case  Barrel: Forged steel  Backstrap: Brass Trigger Guard: 
Brass�



1 8 6 6  y e l l owboy   
r i f l e  a nd   c a r b i n e

Mode l C alibe r
Bar r e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht fin ish

1866 
Yellowboy

.22LR
.22 Mag
.32/20
.38 SP
.38/40
.44 SP 
.44/40
.45 L.C.

 161/8”
18”
19”
20”

241/4”

bbl. 20” 
39,2”

(995 mm)

bbl. 20” 
8.05 lbs 
(3,65 kg)

Blue, 
charcoal blue, 
white, antique

specifications: Stock and Forend: Walnut  Twist : Right  Frame: Forged brass or solid 
silver Barrel Carbine: Round tapered  Barrel Rifle: Octagonal tapered  

1 8 7 1  b a by   r o l l i ng   b l o c k
r i f l e  a nd   c a r b i n e

Mode l C alibe r
Bar r e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht fin ish

1871 Baby 
Rolling Block

.17 HMR
.22 Hornet

.22LR
.22 Mag

 .357 Mag

22”Carbine
26”Rif le

bbl. 26” 
39,9”

(1013 mm)

bbl. 26” 
5.44 lbs 
(2,50 kg)

Blue, white
 antique

1871 Rolling 
Block 

Hunting 

.30/30

.38/55

.45/70

22”Carbine 35,9”
(910 mm)

5.07 lbs 
(2,30 kg)

Blue, 
white

 

specifications: Stock and Forend: Walnut  Twist : Right Frame: Forged steel, color case 
(Blue or white frame only hunting model)  Barrel Carbine: Round tapered  Barrel Rifle: 
Octagonal tapered 

1 8 6 0  H e n r y
r i f l e  a nd   c a r b i n e

Mode l C alibe r
Bar r e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht fin ish

1860 
Henry

.44/40
.45 L.C.

 181/4”
241/4”

bbl. 241/4” 
43,80”

(1013 mm)

bbl. 241/4” 
9,09 lbs 
(4,12 kg)

Blue, 
charcoal blue, 
white, antique

specifications:  Stock and Forend: Walnut  Frame: Forged brass or steel  Barrel:  
Octagonal tapered on top with incorporated magazine tube

N E W  m od  e l  N ° 3  F r on  t i e r

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

New 
Model N°3 

Frontier

.45 L.C.

.38 S.P.
 5” 

61/2”
bbl. 61/2” 

12.16”
(309 mm)

bbl. 61/2” 
2.58 lbs 
(1,17 kg)

Blue, charcoal 
blue, white, 

antique,
nickel

specifications:  Cylinder: 6-shot, f luted  Grip : Two piece walnut  Frame: Forged steel  
Barrel: Forged steel  Trigger Guard: Steel 

r uss   i a n

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

Russian .44 
Russian
.45 L.C.

 6½” 12.16”
(309 mm)

2.77 lbs 
(1,26 kg)

Blue, charcoal 
blue, white, 

antique,
nickel

specifications: Cylinder: 6-shot, f luted  Twist : Right  Grip : Two piece walnut  Frame: 
Forged steel Barrel: Forged steel Trigger Guard:  Steel

1 8 7 5  S c h of  i e l d

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

1875 
Schofield

.38 SP
.44/40
.45 L.C.

.45 Schofield

 3½”
5”  
7”

bbl.  7” 
12.75”

(324 mm)

bbl.  7” 
2.97 lbs 
(1,35 kg)

Blue, charcoal 
blue, white, 

antique,
nickel

specifications:  Cylinder : 6-shot, f luted  Twist : Right  Grip : Two piece walnut  or 
polymer Frame: Forged steel  Barrel: Forged steel  Trigger Guard:  Steel

1 8 7 5  a r m y  ou  t l a w

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

1875 Army
Outlaw

.357 Mag 
.44/40
.45 L.C.
.45 ACP

 5½”  
7½”

bbl.  7½” 
12,80”

(325 mm)

bbl.  7½” 
2.64 lbs 
(1,2 kg)

Blue, charcoal blue, 
white, antique,

nickel

specifications:  Cylinder : 6-shot, f luted  Grip : Two piece, walnut  Frame: Casted steel, 
color case  Barrel:  Round tapered  Trigger Guard:  Steel�

1 8 9 0  a r m y  p o l i c e

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

1890 Army
Police

.357 Mag
.44/40
.45 L.C.
.45 ACP

 5½”
71/2”  

bbl. 71/2” 
10.80”

(274 mm)

bbl. 71/2” 
2.50 lbs 
(1,13 kg)

Blue, 
charcoal 

blue, white, 
antique,

nickel

specifications:  Cylinder : 6-shot, f luted  Grip : Two piece, walnut  Frame: Casted steel  
Barrel:  Round tapered  Trigger Guard:  Steel�
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B i s l e y

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

Bisley .357 Mag
.38/40 .44/40
.44 SP .45 L.C.

.45 ACP

4¾”  5½”  
7½”

13,58”
(345 mm)
bbl.  7½”

2.76 lbs 
(1,25 kg)
bbl.  7½

Blue, charcoal 
blue, white, 

antique,
nickel

specifications: Cylinder : 6-shot, f luted  Grip : Two piece walnut  Frame: Forged steel, 
color case  Barrel: Round tapered  Bs&tg one-piece stee�



 

 

S pecifications

c o a c h  gun 

Mode l C alibe r
Bar r e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht fin ish

Coach Gun .12”  20” 36,50”
(927 mm)

6.50 lbs
(2,95 kg)

Blue

Silverado
Coach Gun

.12”  20” 36,50”
(927 mm)

6.50 lbs
(2,95 kg)

Nickel 
plated

specifications:  Trigger: Double  Stock and Forend: Walnut 

U b e r t i  S c ou  t

Mode l C alibe r
Bar r e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht fin ish

Uberti Scout .22 LR”  19” 37”
(940 mm)

5,80 lbs
(2,63 kg)

Choromed

1 8 8 5  s i ng  l e  s h o t

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

1885 
SingleShot

Low Wall

.17HM2 

.17HMR
 .22LR .22Mag 

.22 Hornet 
.38SP  .32/20 

.357Mag. 
.38/40 .44/40 
.44SP .45 L.C.

30” 45,40”
(1153 mm)

6,56 lbs 
(3,04 kg)

Blue, 
white,

 antique

1885 
Single Shot 

Low Wall
Schuetzen

.22LR
.45 L.C.

30” 45,40”
(1153 mm)

6,56 lbs 
(3,04 kg)

Blue, 
white,

 antique

1885 
Single Shot 

High Wall

30/30 
.30/40Krag

.38/55 .44/40 
.45L.C. 

.348Win. 
.405W 

.40/65 .45/70 
.45/90 .45/120

 28”
30”
32”

bbl.30” 
47,12”

(1195 mm)

bbl.30” 
9.8 lbs 

(5,54 kg)

Blue, 
white,

 antique

specifications:  Trigger : Single or double set trigger  Stock and Forend: Walnut 
Frame: Forged steel, color case  Barrel Carbine:  Round tapered  Barrel Rifle:  
Octagonal tapered  

1 8 8 4  l i g h t n i ng
r i f l e  a nd   c a r b i n e

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

1884 
Lightning

.375 Mag 
.44/40 
.45 L.C.

 20”
241/4”

26”

bbl. 241/4” 
40,90”

(1039 mm)

bbl. 241/4” 
6.56 lbs 
(3,04 kg)

Blue, charcoal 
blue, white, 

antique

specifications:  Stock and Forend: Walnut Frame: Forged steel  Barrel Carbine: 
Round tapered  Barrel Rifle: Octagonal tapered  

1 8 7 6  r i f l e  a nd   c a r b i n e

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

1876 
Centennial

.40/60

.45/60

.45/75
.50/95

.22” 

.28”
bbl. 28” 
46,66” 

(1236 mm) 

bbl. 28” 
10.26 lbs 
(4,65 kg)

Blue, charcoal 
blue, white, 

antique

specifications:  Stock and Forend: Walnut  Frame: Forged steel Barrel Carbine: 
Round tapered  Barrel Rifle: Octagonal tapered  

1 8 8 3  bu  r g e ss   l e v e r  a c t i on  
r i f l e  a nd   c a r b i n e

Mode l C alibe r
Barr e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

1883 
Burgess

.44/40
.45 L.C.

 .20” 
.251/2”

bbl. 251/2” 
42.9”

(1080 mm)

bbl. 251/2” 
8.48 lbs 
(3,85 kg)

Blue, charcoal 
blue, white, 

antique

specifications:  Stock and Forend: Walnut Frame: Forged steel  Barrel Carbine:  
Round tapered  Barrel Rifle:  Octagonal tapered  or round tapered

1 8 7 3
r i f l e  a nd   c a r b i n e

Mode l C alibe r
Bar r e l 
Le ngth

total 
Le ngth We ig ht finish

1873 Rif le 
and Carbine

.32/20

.38 SP
.38/40

357 Mag
.44 SP .44/40

.45 L.C.
.44 Mag

 161/8”
18”
19”
20”

241/4”
30”

bbl. 19” 
38.42”

(976 mm)

bbl. 19” 
7.05 lbs 

(3,20 kg)

Blue, 
charcoal 

blue, 
white, 

antique

specifications:  Stock and Forend: Walnut Frame: Forged steel  Barrel Rif le: 
Octagonal tapered  Barrel Carbine: Round tapered  Barrel half rif le: Half octagonal 
tapered



 

 

Blister

KI  T SCRE    W 1862 
P OCKE    T  P OLICE      
(0 075S CR ) 

KI  T SCRE    W 1851 NAVY                 
(0 0 0 0S CR )

KI  T CA T T LEMAN     AC T ION                
(0 40 0AC T )

KI  T SCRE    W 
BA BY- P OCKE    T 
49 - P OLICE     (0 035S CR )

KI  T SCRE    W  D RAGOON                    
(0 080S CR )

KI  T SCRE    W  
1860 ARMY                
(0 0 40S CR )

KI  T SCRE    W  
CA T T LEMAN                  
(0 40 0S CR )

KI  T SCRE    W  
1860 ARMY                
(0 0 40S CR )

KI  T SCRE    W 
1847 WALKER                
(0 020S CR )

KI  T CA T T LEMAN     
S P RINGS     (0 40 0SPR )

KI  T  1851-1858 -1860 -1861 
NAVY  - ARMY  - NE  W ARMY   
NI  P P LE  W RENCH     AN  D 6 
NI  P P LES   (0 0 01N I P)

KI  T WALKER     - D RAGOON     
NI  P P LE  W RENCH      
AN  D 6 NI  P P LES   (0 020 N I P)

KI  T BA BY- P OCKE    T 49 - P OLICE     
NI  P P LE  W RENCH     AN  D 5 
NI  P P LES   (0 035N I P)

KI  T NAVY  - ARMY   NI  P P LE  
W RENCH     AN  D 6 NI  P P LES      
(0 0 0 0 N I P)

Uberti is very wary about the needs of their 

customers and has created a line of spare parts 

kits for their guns. Each kit is supplied with 

schematics for that particular gun together with 

list of parts.
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